



Голос времени

22 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2014

16+

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 83 (7571)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

СТАВРОПОЛЬЕ
КРАЙ ДЛЯ ЖИЗНИ

Третий – не лишний! или Как на Ставрополье поддерживают стариков и детей



Яркий показатель уровня жизни в обществе – отношение к детям и старикам. На Ставрополье это прекрасно понимают. В крае действует целый ряд программ, направленных на улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни семей с детьми, пожилых людей и инвалидов. В частности, только из ремонта жилья 475 фронтовикам или их вдовам лишь в этом году выделено 30 миллионов рублей. О том, что на какие конкретно меры социальной поддержки могут рассчитывать кировчане, наш разговор с начальником управления труда и социальной защиты населения Кировского района Татьяной КОЖИНОЙ.

– Поддержка многодетных семей – важный инструмент демографической политики. Как он используется у нас в районе?

– Остановлюсь подробно лишь на одном моменте. Президент обозначил остро стоящую перед Россией проблему демографии и предложил в качестве дополнительного стимула по увеличению рождаемости ввести ежемесячную выплату

нуждающимся семьям в случае рождения в них третьего ребёнка или последующих детей.

Субъектам Российской Федерации указом президента рекомендовано установить нуждающимся в поддержке семьям ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей до достижения ребёнком возраста трёх лет. И такая выплата

– И сколько многодетных кировчан получают ежемесячную денежную выплату?

– По сведениям органа ЗАГС, с первого января прошлого года в районе родилось 495 детей, ставших в своих семьях третьими или последующими по счёту. За консультацией по вопросу назначения выплаты обратились 424 человека, или более 85 с половиной процентов. Принято решение о назначении выплаты 399 семьям.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Сельские праздники

«Главное, ребята, сердцем не стареть!»

Литературно-музыкальная композиция под таким названием прошла в Комсомольском Доме культуры, куда нас, людей старшего поколения, пригласил коллектив ДК и библиотеки. Пригласил, чтобы мы могли отдохнуть, пообщаться и вспомнить о замечательном композиторе, чьи песни стали частичкой истории нашей Родины и нашей жизни, – Александре Пахмутовой, которой в этом году исполнится 85 лет.

В её песнях – судьба страны и народа, память о войне и начале освоения космоса, подвиги лётчиков и строителей, романтика путешественников и комсомольцев. И вечные темы – добро и зло, любовь и ненависть. В наше время создаётся великое множество песен, но остаются жить лишь немногие из них. Песни Пахмутовой живучи...

Мы узнали немало интересных подробностей о жизни и творчестве Александры Николаевны, вспомнили её песни, которые нам очень хорошо знакомы, и с удовольствием пели их.

Мы вернулись в годы нашей юности и молодости, когда мы учились и трудились, планировали и строили свою жизнь, окунулись в атмосферу тепла и заботы о нас, людях старшего поколения. Поэтому, прощаюсь друг с другом, мы чувствовали себя счастливыми и помолодевшими и пожелали друг другу «не стареть сердцем и душой!».

Александр Денисов, Татьяна Початовская и другие

Зольчане удивляли станичников удалью да талантами

День станицы в Зольской превратился в грандиозный концерт, длившийся шесть часов без перерыва! Перед станичниками выступили танцевальные и вокальные коллективы Дома культуры и детской музыкальной школы, средней школы и детских садов. Все самодеятельные артисты смогли показать своё мастерство и порадовать земляков. Особый шквал аплодисментов сорвали удалые ложки детсадовского возраста.

На концертной площадке, расположившейся под открытым небом прямо в центре станицы, побывали и гости из посёлков Пятигорского и Залукко-Ко-Аже, которые привезли соседям в подарок песни и танцы.

Заслуженное внимание привлекла выставка декоративно-прикладного творчества. В ней приняли участие все, кто мог, включая клуб «Кому за 55», оформивший свои столы в русском народном стиле, и станичное казачье общество. А местные цвето-



воды устроили настоящую ярмарку-продажу.

Работали торговые ряды и аттракционы. Действовала спортивная площадка, где все желающие могли

показать свою удалю и заработать призы.

Вечером праздник продолжила дискотека, а завершился день салютом. Валентина МАРКОВА



Взрывное устройство оказалось мулляжом

В 10 утра самого обычного октября в фойе новочеркасской гимназии был обнаружен предмет с признаками взрывного устройства. Тревогу поднял охранник. Поскольку существовала угроза взрыва здания, всех немедленно эвакуировали из школы. Учителя вывели детей из четырёх выходов одновременно, и свыше 800 человек покинули здание в течение восьми минут.

Одна за другую прибыли вызванные спасательные службы: оповещения и связи, охраны общественного порядка, противопожарная, газотехническая, энергетики и светомаскировки, медицинская. Отключили газ, привели в «боевую готовность» пожарную машину на случай, если взрыв всё-таки произойдёт и школа загорится.

Владимир ЦЫСЬ

Оперативная группа с собакой нашли подозрительный предмет и раскрыли «секрет»: предмет с признаками взрывного устройства оказался мулляжом.

Одному ребёнку стало плохо, его быстро положили на носилки, передали «скорой» и доставили в больницу.

Всего в тренировке приняли участие 867 человек и четыре единицы техники. А заняла она всего сорок минут.

Личный состав муниципальных спасательных служб и нештатных аварийно-спасательных формирований гимназии действовал организованно и слаженно, справился с поставленной задачей и получил практические навыки в ликвидации последствий террористического акта.

Владимир ЦЫСЬ

Два человека погибли в ДТП

11 октября на автодороге Георгиевск – Новопавловск произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого два человека погибли и ещё два получили травмы.

По предварительным данным, причиной аварии послужило нарушение правил расположения на проезжей части дороги автомашины «Нива Шевроле», в результате чего автомобиль выехал на полосу встречного движения и столкнулся с автомашиной ВАЗ-2112.

Уважаемые участники дорожного движения! Если каждый из нас не осознает ту ответственность и опасность, что несёт с собой дорога, то жертв среди водителей, пассажиров и пешеходов не избежать! Помните об этом!

Виктор Дёмочкин, начальник ОГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району

Третий – не лишний! или Как на Ставрополье поддерживают стариков и детей

(Начало на 1-й стр.)

– А почему не всем?

– 30 семей, имеющих третьего или последующих детей, рожденных после 31 декабря 2012 года и проживающих на территории Кировского района, не имеют права на ежемесячную денежную выплату. Причины разные. Самые «популярные» – кто-то из родителей зарегистрирован в других субъектах Российской Федерации, в других районах края или регистрация по месту жительства вообще отсутствует. Восемь человек не являются гражданами России.

За девять месяцев этого года деньги получили 360 семей, расходы на выплату составили 20,1 миллиона рублей. Всего на этот год на ежемесячную денежную выплату многодетным семьям Кировский район должен получить 26 миллионов рублей, из них пять миллионов – из бюджета края.

– Заботясь о том, чтобы Ставрополье продолжало привлекать юными гражданами, не можем забывать и о стариках. На какие меры социальной поддержки могут сегодня рассчитывать те, кто отдал годы жизни стране и родному краю?

– Одной из существенных мер социальной поддержки является компенсация затрат на оплату жилья и коммунальных услуг. Эта мера не только ощутимо облегчает жизнь её получателям, но и помогает снизить социальную напряженность в обществе. Управлением производится выплата компенсации на основании постановления правительства края, которое так и называется: «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Ставропольском крае в денежной форме».

– И сколько кировчан получают такую компенсацию?

– Этой мерой социальной поддержки пользуются инвалиды общего заболевания, инвалиды и участники Великой Отечественной, вдовы погибших и умерших инвалидов и участников Великой Отечественной, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, ветераны боевых действий и граждане, подвергшиеся воздействию радиации. Компенсация рассчитывается исходя из нормативов на потребляемые коммунальные услуги. Всего её получают 3984 человека. За девять месяцев на выплату им компенсации затрачено 25,9 миллиона рублей.

– Я знаю, что многие получают так называемые ежемесячные денежные выплаты...

– Да, ЕДВ получают не только малые, но и старые. Из средств бюджета Ставропольского края предоставляются меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда, ветеранам Ставропольского края и реабилитированным жертвам политических репрессий. В общей сложности это 5514 человек. Ежемесячно каждый из них получает чуть более 1429 рублей.



◆ Ведущий специалист отдела социальной помощи и поддержки населения Светлана Соболева консультирует многодетную маму из станицы Советской Екатерину Загородневу. Двухмесячный Миша стал в её семье третьим ребёнком.

согласитесь, неплохая прибавка к пенсии. Кроме того, аналогичные выплаты, но в размере почти 1072 рубля, получают труженики тыла. Их 19 человек. За девять месяцев этого года всем этим категориям выплачено 75,4 миллиона рублей.

Инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших и умерших участников войны, родителям погибших военнослужащих выплачивается возмещение вреда здоровью. Этой мерой социальной поддержки пользуются 55 жителей района. Каждый месяц мы направляем все необходимые документы по ним в министерство труда и социальной защиты населения края, и потом на лицевые счета получателей поступают денежные средства.

Наконец, ежемесячные денежные выплаты полагаются гражданам, ставшим инвалидами вследствие ранения, полученного при исполнении обязанностей воинской службы. А членам семей погибших ветеранов боевых действий и военнослужащих назначается ежемесячная доплата к пенсии. Размер этих выплат одинаков и составляет почти 740 рублей. Получают их в общей сложности 13 человек.

– Насколько я знаю, продолжается оказание адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной?

– Да, конечно. Делается это в рамках краевой программы улучшения социально-экономического положения и повышения качества жизни граждан пожилого возраста. В этом году Кировскому району на проведение ремонтных работ жилых помещений инвалидов и участников Великой Отечественной войны, вдов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны; граждан, награжденных знаком «Жителю Блокадного Ленинграда», а также проработавших в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее полутора лет, либо награжденных орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны,



◆ Консультант отдела социальной помощи и поддержки населения Юлия Елфимова и начальник отдела социального развития администрации района Елена Иванникова проверяют как движется ремонт жилья ветеранов.



◆ Немалый объём работы у главного специалиста отдела социально-правовых гарантий Нины Макогоновой.

году выделено из бюджета края 1,3 миллиона рублей.

Кроме того,

кировчане получают помощь в рамках краевой программы укрепления материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения и оказания адресной социальной помощи неработающим пенсионерам. Под действие программы попадают неработающие пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости и проживающие на территории Ставропольского края. Обычно это пожилые люди, пострадавшие в результате каких-то чрезвычайных обстоятельств: паводка, пожара, стихийного бедствия. В прошлом году трое пожилых кировчан, чьи дома пострадали от пожара, получили в рамках этой программы 59 с половиной тысяч рублей. В этом году обратились две бабушки, жительницы поселков Грибной и Камыши, в чьих домах также случился пожар. Обе должны получить по 25 тысяч рублей. Необходимые документы на частичное возмещение ущерба направлены нами в министерство труда и социальной защиты населения края, и средства будут перечислены на лицевые счета пострадавших.

– Помнится, была еще такая льгота, как компенсация за проезд?

– Есть еще такая «экзотическая» мера поддержки, как компенсация страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств. Она тоже утверждена постановлением правительства Ставропольского края и позволяет компенсировать половину стоимости автостраховки. Но касается она только тех, кто получил транспорт от государства. В этом году половина цены ОСАГО возвращена двум кировчанам – инвалидам общего заболевания.

Ольга МАЛАХОВА

Две игры – один полуфинал

На два вечера Ставропольский ДКиС превратился в Дом КВН.

ВСтаврополь съехались самые веселые и самые находчивые для участия в полуфинальных играх Лиги «Кавказ».

Лига продолжает радовать любителей КВН своим существованием благодаря поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО. Губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров оказывает постоянную помощь Лиге «Кавказ» в организации и проведении всех игр.

11 команд привезли в Ставрополь новые шутки и миниатюры и представили их в четырех конкурсах. Во время приветствия «чуть не потеряли акцент», но погремя нашли и обе игры прошли с традиционным колоритом. Чтобы выйти в финал участники были готовы на все. Команды предложили зрителям представить сочинских таксистов, участвующих в Формуле 1, и президентскую охрану, состоящую только из девушек. Зрители смогли увидеть продолжение истории полюбившейся всем романтической пары в исполнении сборной КБГУ и выступление ансамбля внутренних органов гражданина РФ от «Факультета психиатрии». Как всегда динамичным и насыщенным было выступление «45 параллели». Эту «стеснительную» команду, представляющую Ставропольский аграрный университет, поддерживали самые многочис-

ленные и громкие болельщики, а также любимую многими команду «Би7», миниатюры которой нельзя пересказать, а надо только видеть – «общество по борьбе с санкциями». В очередной раз своим обаянием покорили зал представители «Академии кавказцев».

Готовность к импровизации КВНщики продемонстрировали в конкурсе «Разминка», отвечая на вопросы жюри. Вопросы тоже были спонтанными. Как сохранить позитив до старости? Как могла бы называться команда жюри? Наступило бабье лето, а когда настапает лето мужика?

Самые яркие заготовки звучали в конкурсе «Пять новостей». И завершался каждый игровой день «Музыкальным номером».

В составе жюри выступления команд судил Андрей Скородод. Известный КВНщик и резидент Comedy Club был строг и справедлив, а каждый балл его оценок – заслужен:

– У каждой команды шутки были удачными и не очень. Это нормально. Ребятам надо развиваться и, работая над сценарием, думать: а что, если бы мы выступали в Высшей Лиге?

По итогам полуфинала лучшими жюри признало шесть команд: сборные СКФУ и КБГУ, «Гостей из Ростова», «45 параллель», «Би7» и «Академию кав-



казцев». Скоро они встретятся в финале.

– Лига «Кавказ» уже дала хороший старт финалисту прошлого сезона – команде «Иван да Мага», которая сейчас выступает в Первой Лиге Международного союза КВН и уже прошла в финал. Команду оценивают как очень перспективную. Ребятам помогает компания «Курорты Северного Кавказа». Отрадно, что для ОАО «КСК» поддержка

талантливой молодежи является приоритетной задачей.

– Благодаря «Курортам Северного Кавказа» наша сборная уверенно заявляет не только о себе, но и о нашем красивом и гостеприимном регионе, о нашей молодежи, – прокомментировала игру Елена Бондаренко, председатель комитета, курирующего в красной Думе вопросы молодежной политики. – Кроме отличных шуток и

актерского мастерства, в играх Лиги «Кавказ» радостно видеть дружбу и взаимную поддержку между командами. Ребята, выступившие в первый день, пришли на следующую игру поддержать другие команды из зала, помочь с реквизитом, выступить в массовке. КВН – это не только юмор, это дружба, я уверена, на всю жизнь.

Пресс-служба Думы
Ставропольского края

«Восток» и автоперевозки – дело важное!

Комитет Думы по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству и рабочая группа «Восточные районы Ставрополя» провели выездные заседания по вопросу «О ходе реализации законов Ставропольского края и «Об организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом в Ставропольском крае» в восточных районах Ставропольского края».

В мероприятии приняли участие депутаты краевого парламента Геннадий Ягубов, Иван Киц, Валерий Черницов, Юрий Ивахник, Геннадий Ефимов, министр дорожного хозяйства СК Игорь Васильев, министр по развитию восточных территорий СК Александр Коробейников, представители исполнительной власти, муниципалитетов, ряда государственных структур и пассажирских перевозчиков.

Перед началом заседания его участники на месте изучили состояние ряда автомобильных дорог, связывающих населенные пункты Нефтекумского района. Подчеркивалось, что благодаря увеличению расходов на субсидии для муниципалитетов из дорожного фонда края, удалось решить ряд вопросов с ремонтом автодорог, однако многое еще предстоит сделать. В частности, Иван Киц обратил внимание на плохое состояние транспортной артерии, связывающей аул Уллуби-Юрт с трассой «Ачикулак-Махмуд-Мектеб-Тукай-Мектеб». По мнению депутата, дороги имеют важное стратегическое значение для развития всего востока Ставрополья.

Детальный разбор ситуации с дорогами поселений продол-

жился уже в рамках основного совещания, проходившего в администрации Нефтекумского района. Председатель комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Геннадий Ягубов отметил, что для законодателей сегодня важно знать, как выполняется принятый ими закон о дорожном фонде, что мешает его реализации, какие корректировки депутаты могутнести для улучшения ситуации.

Отмечалось, что работе с муниципальными образованиями уделяется повышенное внимание. Недавнее секвестирование средств дорожного фонда не коснулось проектов, направленных на ремонт дорог в поселениях.

Подчеркивалось, что на сегодняшний день проведены все конкурсные процедуры и определены подрядчики, которые будут выполнять эти работы. Отрадно,

существующих на мероприятии глав поселений активно участвовать в процессе.

– Сегодня вы имеете реальную возможность получить средства на ремонт дорог. Тянуть с этим не стоит. Все мы прекрасно видим непростую экономическую ситуацию в стране и знаем, насколько сложно идет формирование краевого бюджета. Поэтому все возможности для привлечения финансовых ресурсов в поселения необходимо использовать максимально, – отметил глава думского комитета.

Руководители муниципалитетов пообещали активизировать работу в этом направлении.

Зainteresованное обсуждение вызвала и тема организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом. Законодатели держат этот важнейший вопрос на контроле уже несколько лет. Нужно отметить, что их совместные с контролирующими структурами усилия дали определенные результаты в виде сокращения числа «нелегалов» в сфере автоперевозок. Однако последние, ставшие, по меткому выражению одного из участников совещания, до-

стойными продолжателями дела «великого комбинатора» Остапа Бендера, не спешат платить наложенные на них штрафы, а также скрываются за вывеской «заказных». По мнению автотранспортников, необходимо чётко разграничить в законодательстве понятия «заказных» и «регулярных» перевозок.

Также поступило и нашло поддержку у депутатов предложение о создании рабочей группы, которая бы занималась решением вопросов, возникающих при практическом применении за-

конодательства, определяющего основные «правила игры» на рынке пассажирских перевозок края. Геннадий Ягубов подчеркнул значение общественного контроля в решении этих проблем:

– Мы должны стремиться к тому, чтобы каждый житель края имел возможность по приемлемым тарифам пользоваться услугами легальных перевозчиков, предоставляющих высокий уровень сервиса и гарантии безопасности.

Пресс-служба Думы
Ставропольского края



Итоги выставки «Золотая осень-2014»

Комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию определены итоги агропромышленной выставки «Золотая осень-2014», которая состоялась в Москве, на территории ВДНХ. Делегацию Ставропольского края возглавлял Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров. В составе официальной делегации - лучшие представители сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности, регионально о бизнесе, муниципальных образований края. Экспозицию Ставропольского края посетили Председатель Правительства Российской Федерации Д.А. Медведев и министр сельского хозяйства Российской Федерации Н.В. Федоров.

За оригинальное оформление стенда Ставропольского края удостоен Гран-при Российской агропромышленной выставки «Золотая осень-2014». Для более эффективной работы по налаживанию делового сотрудничества с потенциальными инвесторами для пятидесяти организаций Ставропольского края были выделены отдельные выставочные модули. В витринах были представлены образцы молочной и мясной продукции, хлебобулочные и кондитерские изделия, крупы, мука, масло растительное, сахар, макаронные изделия, консервы плодово-овощные, соки, минеральная вода, безалкогольные и алкогольные напитки.

Председателем комитета Галиной Мишоньчевой было подписано соглашение о сотрудничестве между комитетом Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию и Департаментом торговли и услуг города Москвы в продовольственной сфере.

На стенде Ставропольского края проходили открытые дегустации, которые подтвердили популярность продукции товаропроизводителей Ставропольского края, проводились деловые встречи, переговоры.

Однажды организаций Ставропольского края приняли участие в дегустационном конкурсе «За производство высококачественной пищевой продукции». Профессиональная комиссия подтвердила высокое качество 34 образцов продукции товаропроизводите-

лей Ставропольского края.

Золотых медалей удостоены 21 образец продукции ставропольских товаропроизводителей: ООО Мясокомбинат «Олимпия», г. Георгиевск; ИП Удовиченко Г.П., г. Светлоград; ЗАО «Минеральные Воды Железноводска», г. Железноводск; ОАО «Нарзан», г. Кисловодск; ООО «Петровские нивы», г. Светлоград; ООО «Винно-коньячный завод «Русский», г. Ессентуки.

Серебряные медали получили образцы ООО «Консервный завод Русский», Курский район, с. Русское; АО «Минеральные Воды Железноводска», г. Железноводск; ИП Пашенко А.И., г. Светлоград.

Бронзовые медали получили ООО «Европа», Кончебеский район; ООО «Консервный завод Русский», с. Русское; ООО Мясокомбинат «Олимпия», г. Георгиевск, ИП Пашенко А.И.; г. Светлоград; ООО «Винно-коньячный завод «Русский», г. Ессентуки.

В рамках проведения выставки на территории ВДНХ состоялась ежегодная ярмарка продукции сельскохозяйственных товаропроизводителей, организаций пищевой и перерабатывающей промышленности.

На ярмарке была представлена продукция мясокомбината «Новоалександровский» ООО сельскохозяйственное предприятие «ОГРОСПРОМ», г. Новоалександровск; ИП Удовиченко Г.П., г. Светлоград; ООО «Европа», с. Кончебеское; ЗАО «Минеральные Воды Железноводска», г. Железноводск; ОАО «Нарзан», г. Кисловодск; ОАО «Хлебокомбинат «Георгиевский», г. Георгиевск; ИП Матвеев Е.И., г. Светлоград; ООО «ТЕМП», г. Пятигорск.

На ярмарку товаропроизводители Ставропольского края привезли колбасные изделия, мясные деликатесы, мясные консервы, крупы, муку, макаронные изделия, масло растительное, кондитерские изделия.

Участие товаропроизводителей Ставропольского края в Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2014» показало все продуктовое изобилие и уникальность Ставропольского края, способствовало продвижению продукции товаропроизводителей Ставропольского края на российском рынке и за его пределами, увеличению объемов производства, расширению ассортимента выпускаемой продукции.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам органов исполнительной власти Ставропольского края)

Поздравление

От всего сердца поздравляем нашего дорогого и любимого мужа, папу, дедушку Петра Андреевича Брюховецкого с 80-летним юбилеем!

Ты для нас, как теплый лучик света, ты для нас - связующая нить. Мы твоей заботой согреты, и за всех твоих душа болит. Ты прости, что не всегда мы рядом, что недостает любви спокойствия, Не находишь слов таких, как надо, Чтоб душа твоя от счастья расцвела, Не кори, родной, ты нас за это. В день рождения, в юбилейный год, Мы желаем теплоты и света, и здоровье пусть не подведёт!

(№ 627) Любящие тебя жена, дети, внуки.

**25 октября с 9.00 до 18.00 часов
в ДК им. С.М. Романько
СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ВЕРХНЕЙ
ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ (г. Пенза)
ШИРОКИЙ ВЫБОР ПАЛЬТО, КУРТОК.**

Размеры - от 42 до 70. Возможна рассрочка.

ИП Ефимова А.В., ИНН 54220025056, ОГРН 30950526500023. (№ 628)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления
(незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный.).
Бесплатная доставка на дом. Телефоны:
8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
ИП Руденко Е.В., ск. № 310262528700931. (№ 522)

**ООО «Кировское нефтегазодобывающее
управление» требуется на постоянную работу
ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ**
с опытом работы в нефтегазодобывающей промышленности.
Оплата труда согласно штатному расписанию.
Обращаться: г. Новопавловск, промзона.
Телефоны: (8-879-38) 5-25-71; 8-988-8666-723. (№ 633)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКП №ЛиТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Краевое управление ветеринарии награждено золотой медалью

В рамках проведения 16-й Российской агропромышленной выставки «Золотая осень - 2014», прошедшей в Москве, управление ветеринарии Ставропольского края принимало участие в конкурсе «За разработку, производство и внедрение высокоэффективных ветеринарных препаратов, эффективное проведение противоэпизоотических мероприятий на территории субъекта Российской Федерации и ликвидацию заразных болезней животных». Конкурс был организован Департаментом ветеринарии Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и Правительством Москвы.

По итогам конкурса в номинации «За разработку и внедрение программы по профилактике и ликвидации заразных болезней животных» управление ветеринарии Ставропольского края награждено золотой медалью - за разработку и внедрение государственной программы Ставропольского края «Профилактика, лечение и предупреждение болезней животных».

Диплом и золотая медаль были вручены 10 октября 2014 года начальнику управления ветеринарии Ставропольского края А.Н. Трегубову заместителем министра сельского хозяйства Российской Федерации П.В. Семёновым.

Социальным работникам вручены награды

Делегация Ставропольского края во главе с заместителем министра труда и социальной защиты населения Николаем Кобыляцким приняла участие в работе IV Съезда социальных работников и социальных педагогов, который прошел в Москве. На съезде работало 11 секций, которые стали площадками для обсуждения актуальных вопросов развития социальной сферы страны и профессиональной деятельности обеспечивающих ее специалистов. Николай Кобыляцкий был соведущим одной из этих секций, на которой обсуждались вопросы Национальной стратегии действий в отношении пожилых людей.

Обсуждались на съезде и вопросы реализации нового закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», который вступает в силу с 1 января 2015 года. «Внедрение данного закона, - отмечает Николай Кобыляцкий, - предусматривает серьезную модернизацию деятельности учреждений социальной сферы, оптимизацию труда социальных работников и социальных педагогов, стимулирование конкурсации, развитие рынка социальных услуг, улучшение межведомственного и межсек-

торного взаимодействия, и в настоящее время нашим министерством ведется работа по формированию нормативной базы Ставропольского края, которая будет регламентировать предоставление социальных услуг населению края».

В рамках прошедшего форума состоялось награждение победителей конкурса видеороликов о социальной работе. Дипломы победителей получили и два учреждения Ставропольского края - Труновский комплексный центр социального обслуживания и Изобильненский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Награды удостоилась и руководитель Ставропольского регионального отделения Союза социальных педагогов и социальных работников, директор Советского комплексного центра социального обслуживания населения Галина Орлова. Ей на пленарном заседании съезда вручено благодарственное письмо комитета Государственной Думы Российской Федерации по делам семьи, женщин и детей за активную работу по подготовке IV Съезда социальных работников и социальных педагогов.

◆ Я ищу тебя, мама!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

В нашем детском доме воспитываются братя Руслан 6 лет и Данил 7 лет. Мечта малышей - жить и воспитываться в семье, где будут любящие родители, с которыми можно поделиться своими секретами, услышать ласковое слово, а самое главное, где можно обрести душевный покой. А еще мальчикам так хочется назвать кого-то дорогими сердцу словами «мама» и «папа».

Ждем Вас по адресу: г. Новопавловск, ул. Восточная, 26, т. 8(87938) 5-13-58, 5-13-25.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Телефон: 8-909-404-86-22.
ИП Антонов А.С., ИНН 61260343271
(17.75, № 378)

Любимися!

- Сёма, ты с кем на Канары езди?

- С женой.

- А почему с моей?

- Ну, у твой был оформлен загранпаспорт, а у Люси нет.

Мяч еще летел в окно директора, а дети уже играли в прятки.

Жена звонит мужу:

- Милый, у меня для тебя две новости: хорошая и плохая.

Муж:

- Сейчас нет времени, скажи только хорошую.

Жена:

- Ну-у... в общем... подушка безопасности работает.

Погода

Среда +4...+17°C, ясно. Четверг +5...+19°, ясно. Пятница +7...+15°, небольшой дождь.